ВНИМАНИЮ АККРЕДИТУЕМЫХ!
НАЧИНАЕТСЯ ПРИЕМ ДОКУМЕНТОВ ДЛЯ ПРОХОЖДЕНИЯ ПЕРВИЧНОЙ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЙ АККРЕДИТАЦИИ 2022 ГОДА ПО СЛЕДУЮЩИМ СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ: 

- НЕФРОЛОГИЯ
- КОЛОПРОКТОЛОГИЯ
- ГАСТРОЭНТЕРОЛОГИЯ
- ОБЩАЯ ВРАЧЕБНАЯ ПРАКТИКА
- ПУЛЬМОНОЛОГИЯ
- КЛИНИЧЕСКАЯ И ЛАБОРАТОРНАЯ ДИАГНОСТИ
- ФУНКЦИОНАЛЬНАЯ ДИАГНОСТИКА
- УЛЬТРАЗВУКОВАЯ ДИАГНОСТИКА
- КОСМЕТОЛОГИЯ
- АНЕСТЕЗИОЛОГИЯ-РЕАНИМАТОЛОГИЯ
- СКОРАЯ МЕДИЦИНСКАЯ ПОМОЩЬ
- ЭНДОКРИНОЛОГИЯ
- ОРГАНИЗАЦИЯ И ОБЩЕСТВЕННОЕ ЗДОРОВЬЕ
- ТРАНСФУЗИОЛОГИЯ
- ЭНДОСКОПИЯ

ДАТЫ ПРИЕМА ДОКУМЕНТОВ С 08.04.22 ПО 15:00 27.04.22

ПОДАЧА ДОКУМЕНТОВ ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ ЧЕРЕЗ ЭЛЕКТРОННУЮ ПОЧТУ: akkred.ugmu@yandex.ru ИЛИ ОЧНО ПО ВТОРНИКАМ, СРЕДАМ, ЧЕТВЕРГАМ С 17:00 до 19:00 ПО АДРЕСУ КЛЮЧЕВСКАЯ 7, 1 ЭТАЖ, 120 КАБИНЕТ. 

ДЛЯ ПРОХОЖДЕНИЯ ПЕРВИЧНОЙ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЙ АККРЕДИТАЦИИ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ СЛЕДУЮЩИЕ ДОКУМЕНТЫ:
[bookmark: l193]- заявление о допуске к аккредитации специалиста;
[bookmark: l194][bookmark: _GoBack]- копия документа, удостоверяющего личность;
[bookmark: l195]- копия документа, подтверждающего факт изменения фамилии, имени, отчества (в случае изменения фамилии, имени, отчества);
[bookmark: l196]- копия сертификата специалиста (при наличии) и (или) сведения о прохождении аккредитации специалиста (при наличии);
[bookmark: l197]- копии документов об образовании и о квалификации или выписка из протокола заседания государственной экзаменационной комиссии;
[bookmark: l198]- копии документов о квалификации, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования - профессиональной переподготовки;
[bookmark: l199]- копия трудовой книжки или сведения о трудовой деятельности (при наличии), или копии иных документов, подтверждающих наличие стажа медицинской деятельности или фармацевтической деятельности, предусмотренных законодательством Российской Федерации о военной и иной приравненной к ней службе (при наличии);
- страховой номер индивидуального лицевого счета застрахованного лица (для иностранных граждан и лиц без гражданства - при наличии, за исключением случаев, при которых указанные лица признаны соотечественниками).
КОМПЛЕКТ ДОКУМЕНТОВ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ В СООТВЕТСТВИИ С ТРЕБОВАНИЯМИ 4 ПУНКТА (подача и прием документов, необходимых для допуска к прохождению аккредитации специалиста) ПРИКАЗА МЗРФ №1081Н ОТ 22.11.2021. 


